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В умовах динамічного розвитку ринку та жорсткої конкуренції, 
інноваційний менеджмент стає ключовим фактором успішного 
функціонування та довгострокового процвітання будь-якого підприємства. 
Важливим аспектом інноваційного менеджменту є система стимулювання, 
яка мотивує персонал до генерування нових ідей, їх втілення в життя та 
досягнення високих результатів. 

Особливості стимулювання в інноваційному менеджменті: 
− орієнтація на результат - стимулювання за впровадження нових 

продуктів, технологій, процесів, що призвели до покращення результатів 
діяльності; 

− підтримка ризикованих ідей - створення атмосфери, де не бояться 
помилок, а цінують креативність та нестандартний підхід; 

− гнучкість та динамічність - система стимулювання має бути 
адаптована до мінливих умов ринку та потреб підприємства; 

− комплексний підхід - використання різноманітних методів 
стимулювання, як матеріальних, так і нематеріальних [2]. 

Методи стимулювання в інноваційному менеджменті: матеріальні 
стимули (бонуси за впровадження інновацій; премії за успішне виконання 
інноваційних проектів; додаткові виплати за патенти та винаходи; опціони на 
акції); нематеріальні стимули (визнання та публічна похвала кращих 
працівників; надання можливостей для кар'єрного зростання, неформальне 
спілкування та командні заходи, навчання та розвиток інноваційного 
мислення) [1; 3]. 
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Система стимулювання має бути зрозумілою для всіх працівників. 
Важливо отримувати відгуки від персоналу щодо ефективності системи 
стимулювання. Топ-менеджмент також має бути зацікавлений у розвитку 
інновацій. 

Впровадження ефективної системи стимулювання в рамках 
інноваційного менеджменту дозволяє: підвищити інноваційну активність 
працівників, збільшити кількість нових ідей та їх втілення в життя, 
підвищити конкурентоспроможність підприємства на ринку, створити 
атмосферу креативності та залученості в інноваційну діяльність. 
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Розвиток інноваційного підприємництва в сучасному світі є ключовим 

фактором для стимулювання економічного зростання, технологічного 
прогресу та соціального розвитку. Цей процес вимагає сприятливого 
середовища, де основною складовою є державна підтримка та інвестиційні 
програми. Вони виступають ефективними інструментами, спрямованими на 
забезпечення фінансової підтримки, зниження ризиків та стимулювання 
інноваційної діяльності підприємств. Такі програми допомагають новаторам 
залучати необхідні ресурси для розробки та впровадження нових ідей, 
технологій та продуктів, що своєю чергою сприяє підвищенню 
конкурентоспроможності економіки та покращенню якості життя 
суспільства.  

Висока конкуренція на міжнародному ринку та швидкі зміни в 
технологічній сфері підкреслюють необхідність ефективної державної 
стратегії щодо підтримки інноваційного бізнес-середовища. Ефективна 


